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Wir suchen alle ganze Zahlen, die kleiner als 1000 sind.
Die Summe der Ziffern muss gleich fiinf sein.

Hier siehst du 4 gleiche Wiirfel. Ich mdchte diese Form in Beispiel -
rot anmalen. BEPIEL:

Die Zahl 122 — die Summe 1+2+2 =5
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Wieviel Vierecke muss ich anmalen 2
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Wieviel Zahlen findest du 2
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Die Zauberpyramide

Der Zauberkreis
Schreibe die Ziffern von 1 bis 7.
Die Summe von drei Ziffern in einer Linie muss immer die
gleiche sein.

Schreibe die Zahlen von 1 bis 13

Die Summe von vier Zahlen in einer Linie muss immer die
gleiche sein.

Wirst du die Losung finden 2 Brauchst du ein Mittel gegen Kopfschmerzen 2! 2
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Ly 21 sodistions
Méthodes de résalution:
. Il est plus simple de rechercher le nombre de corrés non coloriés
4xb-6:18 B
b. On compte les carrés coloriés: 1, 2, ... 18 14 104
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Die unvollstdndige Pyramide
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Hier oben hast du ein Beispiel : Du findest die Zahl eines Steines, wenn

du die zwei Zahlen darunter zusammenrechnest. Ergénze die Pyramiden.
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Zum Aufwdrmen .. Fir Profis ..
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Eine ganz besondere Sudoku-Tabelle.

Die Ziffern 1 bis 8 missen in jeder Linie, in jeder Spalte
und in jedem 2X4 Rechteckt stehen.
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Onkel Dagobert will sein ganzes Vermdgen zwischen

seinen drei Neffen Tick, Trick und Track teilen.

- Tick bekommt einen Teil vom Vermdgen.
- Trick bekommt zwei Mal, was Tick bekommt.
- Track bekommt drei Mal, was Tick bkommt.

Wie viel Geld wird jeder Neffe bekommen 2
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La selutien La salutien
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Une méthade algébrigue de résalution
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x vy = 145
Résoudre le systéme: N -] xSy =50z =30
yzze20

bO'autre pyramides & |'adresse internet suivante:

http:/fwww _jlsigrist_com/pyramide html
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